
 

( نقطة 16)تـــــــــمـــــــرٌـــــــن الأول   
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3 )a و b  1: عددان حقٌقٌان حٌث 2a   3  و 1b     3  و 5c  
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السنة الثالثة إعدادي:المستوى  الدورة الأولى  - 3فرض محروس رقم    ثانوٌة أٌت ولال الإعدادٌة               

 الإسم الكامل   الـــــــــــنـــــــــقـــــــــــطة الــــــــــمـــــــلاحـــــــظــــــــة

 القسم    

 رقم  
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 2 أطر 2a b 
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4  )x عدد حقٌقً حٌث :   
21 3 2 2x    

 1 بٌن أن 2x      

..................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................... 

 

 ( نقط 4)  تــــــــمــــــــرٌـــــــــــــن الـــــثـانــــــــً

 C دائرة مركزها o. 

M و N و P و L  نقط من  C  و  ˆ 37MNP   
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